
		Bemanningsschema Cafeteria 2022
Från och med höstsäsongen ska cafeterian hållas öppen under veckans samtliga hemmamatcher.
Nu i vår ska cafeterian vara öppen vid hemmamatcher på onsdagar (onsdagsöppet bara om det är några av våra representationslag som spelar, dvs dam eller herr), fredagar, lördagar och söndagar. 
Spelschemat för veckan hittar ni på IF Hallby Fotbollsklubb 
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· Notera: Ifall något av representationslagen kvalar förlängs säsongen med 3 veckor. De lag som inte har laguppdrag ovan (P14, P15, F15) blir då ansvariga för bemanningen i cafeterian. 
· Kolla alltid hemsidan för att se aktuella matcher, det kan ske ändringar med kort varsel. Alla ändringar uppdateras kontinuerligt på hemsidan/kalendern.
· Inför er försäljningsvecka skickas detaljerade instruktioner ut till det specifika lag, dessa finns också utskrivna på plats i Cafeterian. 

Målcheck 
De lag som har ”cafévecka” ansvarar även för att kolla av att målen står vid sidan av planerna under helgen (på kvällen). Detta för att skapa förutsättningar för spontanfotboll/"öppna" mål.
Gällande konstgräset behöver målen stå vid sidan av planen för att underlätta planskötsel dagtid eller om det kommer snö på natten. Under grässäsongen behöver målen även stå vid sidan av gräsplanerna pga. klippning och bevattning nattetid. Anvisningsskyltar finns uppsatta vid 7- och 9mannaplanerna.
